

“宝丰梨”入选全国名特优新农产品名录

从农业农村部网站获悉,我县农业农村部门选送的“宝丰梨”入选全国名特优新农产品名录,这也是我县首个人选全国名特优新农产品名录的农产品。

全国名特优新农产品,是指在特定区域内生产、具备一定生产规模和商品量、具有显著地域特征和独特营养品质特色、有稳定的供应量和消费市场、公众认知度和美誉度高并经农业农村部农产品质量安全中心登录公告和核发证书的农产品。全国名特优新农产品名录是经县级名特优新农产品产业主管部门申请,地市级、省级农业农村部门农产品质量安全机构审核,农业农村部农产品质量安全中心组织相关专家进行技术评审最终确认的。

虎狼爬岭“宝丰梨”天然富硒,皮薄,肉质

脆嫩、细腻,甘甜多汁、无渣,嚼在嘴里,让你尽情享受满口的滋润,还带着一股蜜香。2019年12月参加第二十届全国绿色食品博览会,荣获金奖,并被中国绿色食品发展中心审定“绿色食品A级产品”。

近年来,我县立足乡村资源优势,调整产业结构,发展特色种植,壮大农业产业,增加农民收入,坚持质量兴农、绿色兴农、品牌强农的发展理念,全面推进乡村振兴高质量发展步伐。欣荣种植专业合作社依托梨树资源优势,坚持绿色标准化生产,开展踏青赏花、果品采摘、线上销售等活动,不断打响宝丰梨文化品牌,有效推动美丽乡村向现代农业向农业旅游拓展,促进绿色品牌和经济同步发展。(赵乾新 李岳林)

幼儿园开学了 “小神兽”归笼了



图为县育才幼儿园老师在亲切问候入园小朋友

一米线、红外测温仪、免洗手消毒液……5月21日上午8时,我县各幼儿园大班在严格落实好疫情防控措施的前提下,开学复课。小朋友们笑靥如花,在家长的陪同下蹦蹦跳跳地来到校园。“孩子在家里捣蛋得不得行,

这下终于解放了!”县汇佳幼儿园家长李朋举手拉着上大班的孩子如释重负。

大门外,家长们带领孩子在入园通道有序等候,经过老师的晨检、测温、洗手消毒后,小朋友独立进入校园。“今天是幼儿园集中复学的第一天,我们实施分级分段、错峰错峰入园和离园。”县教体局负责人介绍,开学前,全县幼儿园组织全体教职员工每天对校园、教室、活动室等地进行清扫和消毒,同时还进行了多次演练,制定了应急预案,为迎接孩子们返校做好充分准备。

据悉,5月21日起,我县各幼儿园、特殊教育学校2020年春季学期陆续开学,幼儿园复学坚持家长自愿、接送自由的原则。

(高歌/文 王双正/图)

参加许昌、平顶山两地退役军人服务体系经验交流现场会的人员到我县观摩

5月19日,参加许昌、平顶山两地退役军人服务体系经验交流现场会的人员到我县观摩。县重点项目工作领导小组副组长郭鹏飞陪同。

观摩人员先后到尚旗乡朱注村退役军人服务站、县退役军人事务局,详细了解我县退役军人三级服务保障体系建设先进经验。

据了解,我县共有退役军人、现役军人家属、三属等各类对象13521人。自2019年4月以来,县退役军人事务局按照“全覆盖”和“五有”的工作标准,全面建设县乡村三级退役军人服务保障体系。目前,县退役军人服务中心和各乡镇、各行政村、7个县直单位退役军人服务站已全部挂牌成立,实现了退役军人服务保障网络全覆盖。(薛现涛)

连日来,杨庄镇中心校深入开展未成年人防溺水宣传活动,做好防溺水安全工作。

本次宣传活动分为三组,共12辆宣传车,12条宣传横幅,3000份宣传页,各组在辖区内巡查水域、深入村镇街道、张贴并发放宣传标语,发现有未成年人戏水,立即进行阻止并进行教育,要求家长务必尽到监护责任。宣传组走遍辖区内24个行政村进行宣传,营造了防溺水工作齐抓共管的良好局面。(陈俊敏 史军伟)



关爱未成年人 防溺水保安全

我县举办首届网络象棋比赛

疫情防控期间,县实施全民健身计划领导小组为丰富全县人民群众的文体生活,立足实际,创新赛事形式,服务全民健身,利用网络开展象棋赛事的便利性,于5月19日至21日在天天象棋上举办了首届网络象棋比赛。本次比赛由县教育体育局承办,县体育运动发展服务中心、县象棋协会协办,网络比赛让广大体育爱好者足不出户即可参加赛事,吸引了众多象棋爱好者踊跃参加,获得了社会各界的广泛关注。(陈永立)

县应急管理局 深化干部作风整顿 加强廉政风险排查防控

日前,县应急管理局召开全体干部职工会议,传达贯彻县委关于干部作风整顿、争比树和加强廉政风险排查防控工作精神,对全局政治建设、作风建设、廉政建设工作进行安排部署。县纪委监委派驻纪检组相关负责同志应邀参加会议。

会议传达了县委《关于进一步加强廉政风险排查防控工作实施方案》和县委作风大整顿工作领导小组第13、14号工作通报,再次集中学习了《宝丰县巩固深化作风整顿暨“争第一、比贡献、树正气”工作实施方案》和《宝丰县机关事业单位请假休假制度的通知》。

会上对加强全局政治建设、作风建设、廉政建设工作进行了安排部署。会议指出,当前个别同志工作中仍存在规矩意识大局意识不强、担当精神不足、落实工作不力等问题,全体干部职工要从加强学习、务实重干、担当奉献、创先争优、严守纪律、强化监督“六个”方面严格要求自己,以扎扎实实的作风、实实在在的的工作,努力打造“敢战斗、能战斗、会战斗”的应急管理队伍,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”做出每一名应急管理工作者积极贡献。(肖艳超)

520 挤爆婚姻登记处



“520”谐音“我爱你”。许多情侣选择在这个特殊的日子“持证上岗”,结为夫妻。5月20日一大早,县民政局婚姻登记处就迎来了一批批结婚

登记的新人,工作人员开辟了多个窗口为新人办理结婚登记手续。

虽然上午下了一场大雨,但依旧挡不住一对对新人前行的脚步。排号、审查证件、填表、登记、打印证件……新人个个脸上洋溢着幸福的笑容,有序办理婚姻登记手续。从上午8点开始,县民政局婚姻登记处工作人员就忙碌起来,采取增派工作人员、安排专人引导、延时服务、核查严重失信人员名单、为军人开通绿色通道、检查各项设备等一系列措施,确保当天登记工作顺利开展。

县民政局始终高度重视婚姻登记工作,每到类似的传统“好日子”,婚姻登记处都会提前做好应急预案,及时加派工作人员,张贴指引标牌,采取延时服务等措施,确保婚姻登记工作有条不紊地开展,使每对新人都能顺利领到结婚证。据悉,当天办理婚姻登记手续共计178对,较去年增加了50对,呈上升趋势,反映了“520”逐渐受到新人们的追捧。(冯丹丹)